

Вырезка из газеты ГРОЗНЕНСКИЙ РАБОЧИЙ

от 6 СЕН. 1947

Грозный

Газета №

Сбор труппы Театра юного зрителя

930.

3 сентября состоялся сбор труппы Театра юного зрителя. С большим докладом о задачах театра на юбилейный сезон 1947—48 гг. выступил художественный руководитель театра Б. Г. Грэнский.

Подробно остановившись на итогах работы театра после исторических постановлений Центрального Комитета партии по идеологическим вопросам, отметив коренной поворот ТЮЗ'а к современной, советской теме, тов. Грэнский сообщил о новых задачах стоящих перед художественным коллективом.

Укрепление советского репертуара, привлечение в театр лучших пьес современных авторов, могущих способствовать великому делу воспитания детей и юношества в коммунистическом духе, углубленная работа по созданию высокодейных и высокохудожественных спектаклей, большая педагогическая работа с юными зрителями — таковы основные задачи театра в этом сезоне.

Далее тов. Грэнский сообщил о репертуаре театра на предстоящий сезон. В работе сейчас находится пьеса лауреат Сталинской премии С. Михалкова, «Красный галстук».

К 30-летию Великой Октябрьской социалистической революции театр приготовит пьесу о первых годах революции, «Юность отцов», принадлежащую первому лауреату Сталинской премии Б. Горбатова.

В дальнейшем репертуаре театра пьеса о юности Сергея Мироновича Кирова — «Начало пути», и инсценировки широко известных детям художественных произведений: «Два капитана» и «Хижина дяди Тома».

В труппу Театра юного зрителя в этом году влилось двенадцать новых актеров и актрис.

Открыть сезон 1947—48 годов предполагается 4 октября спектаклем «Молодая гвардия».